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MEDAILLES 

NEDERLANDEN - PAYS D'EN BAS

Historiepenningen 16e E.  - Jetons historiques 16S.

184/  Rekenkamer / Bureau des finances - 1553 Brugge -  Vz-Av/Buste van Keizer karel met zwaard en globe n.r. / L'empereur, armé et 
couronné à droite, l'épée haute à la main droite et le globe à la gauche; CHARLES V EMPER DE SES REBELLES VAINQR  Kz-Rv/Adelaar verslaat 
de hydra en slang / Aigle écrasant l'hydre et dévorant un serpent; GECTOIR DU BUREAU DES FINAN DE L'EM 53 - Dugn.1924 - Cu 26mm FR+ 
(TB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

185/  Inname van Neuss door Alexander Farnese / Prise de Neuss par Alexandre Farnèse - 1586  Vz-Av/Wapenschilden van Vlaanderen en 
Brabant gekroond en verbonden door een lint / Les écus couronnés de Flandre et de Brabant attachés par un ruban sous une couronne de 
laurier  Kz-Rv/Gekroond wapenschild omringd door de ketting van het gulden Vlies / Ecu couronné, entouré du collier de la Toison d''or. - 
Dugn.3107 - Cu 28mm FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Historiepenningen 17e E. - Jetons historiques 17S.

186/  Bureau des finances - 1638 Brussel-Bruxelles -  Vz-Av/Filips IV te paard - Philippe IV à cheval  Kz-Rv/Gekroond wapenschild omhuld met 
de ketting van het Gulden Vlies - ecu couronné et entouré avec la chaîne de la Toison d'or - Dugn.3930 - Cu 28,5mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

187/  Inname van Duinkerke / Prise de Dunkerque - 1653 Brussel-Bruxelles -  Vz-Av/Wapenschild van de familie  van der Haege met 
tornooihelm boven  Kz-Rv/Hermelijnmantel met legende rond - Dugn.4052 - Cu 30mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

188/  St. Michael beschermheilige van de stad - s.d. Brussel-Bruxelles -  Vz-Av/St. Michael; DIVUS MICHAEL PATRONUS  Kz-Rv/Wapenschild 
met trornooihelm boven, geflankeerd door 2 personen - Cu 29,5mm FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

ALLIANTIE VAN ENGELAND, PRUISEN, REPUBLIEK DER NEDERLANDEN TEGEN FRANKRIJK EN SPANJE - ALLIANCE 
D'ANGLETERRE, PRUSSIE, PAYS-BAS CONTRE LA FRANCE ET L'ESPAGNE

Croker, J.

189/  Queen Anne - Engeland en Schotland verenigd / Angleterre en Ecosse réunis - 1707  Vz-Av/Gekroonde buste van de koningin n.l.  Kz-
Rv/Pallas Athena staande op een sokkel met zwaard in rechterhand wapenschild in de linkerhand waarop het gezicht van de Medusa; NOVAE 
PALLADIUM TROIAE - Cu 69mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

OOSTENRIJKSE HABSBURGERS - PERIODE DES HABSBOURGS AUTRICHIENS (1713-1790)

Heylbrouck, Norbert

190/  Prijsmedaille Academie voor Schone Kunsten / Prix de l'Académie des Beaux-Arts - 1760 Brugge -  Vz-Av/Zittende vrouw op rotsblok n.l. 
houdt een lauwerkrans in de l.hand; QUAS NUTRIT ARTES; LMULA LAURI / ACAD: CIV: BRUG / BRAVIUM - AeU 41mm - montagesporen/traces 
de monture,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

VERENIGDE BELGISCHE STATEN - ETATS BELGIQUE UNIS  (1790)

Bisschop, J.

191/  Herdenkingspenning over het vertrek der Oostenrijkers door de Gilde van de Vettewariers / Medaille du corps des graissiers pour 
commémorer le départ des troupes Autrichiens - 1789  Vz-Av/Klauwende leeuw staande n.l. - Lion debout rampant à g.; SI DEUS NOBISCUM 
QUIS CONTRA NOS / VETTEWARIERS.  Kz-Rv/Leeuw op sokkel met attributen van de Brabantse Revolutie - Le lion debout sur une stèle avec 
des attributs symbolisant la Révolution Brabançonne; MDCCLXXXIX/ XII XBRIS - verguld en met draagoog - doré et avec bélière - Cu 41mm 
28,9gr.  - Stempelbreuk op keerzijde/faute de flan à l'avers,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

192/  Herdenkingspenning over het vertrek der Oostenrijkers door de Gilde van de Vettewariers / Medaille du corps des graissiers pour 
commémorer le départ des troupes Autrichiens - 1789  Vz-Av/Klauwende leeuw staande n.l. - Lion debout rampant à g.; SI DEUS NOBISCUM 
QUIS CONTRA NOS / VETTEWARIERS.  Kz-Rv/Leeuw op sokkel met attributen van de Brabantse Revolutie - Le lion debout sur une stèle avec 
des attributs symbolisant la Révolution Brabançonne; MDCCLXXXIX/ XII XBRIS - Cu 41mm 28gr.  - Stempelbreuk op keerzijde/faute de flan à 
l'avers,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

KONINKRIJK BELGIË - ROYAUME DE BELGIQUE (1830- )



Baetes, François (1826-1890)

193/  Inhuldiging van het monument van Leopold I door de kamer van koophandel / Grandes Fêtes organisés par la Chambre de Commerce à 
l'occasion de l'Inauguration de la statue de S.M. Leopold I - 1868 Antwerpen -   - met dezelfde medaille in aluminium (7310045) - Ae 28mm PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Braemt, Joseph-Pierre (1796-1864)

194/  Eerstesteenlegging Sint-Jozefkerk door Aartsbisschop Sterckx in het 11e regeringsjaar van Leopold I / Première Pierre de l'église Saint-
Joseph par l'Evêque Sterckx - Société Générale pour favoriser l'Industrie Nationale - 1842   - Guioth Rev-332 - Ae 68mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

Dargent, N.

195/  Leopold I - Concours biennal de composition musicale - 1840  Vz-Av/Gelauwerd hoofd van Leopold I n.l.  Kz-Rv/Gekroonde zittende 
vrouw (Belgica) op troon reikt een laureaat de hand, achter hem een musicerende engel. Rechts een staande en een zittende figuur. - 
Ch.Repr.Blz 20, nr.10 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Demanet, Victor (1895-1964)

196/  Comité de la cote de la Bourse de Bruxelles - 1960  Vz-Av/Staande vrouw met pijl in l.hand en tekst in r. hand; Mercuriushoed links en 
slang rechts; 1935 - 1960  Kz-Rv/Gekroond wapenschild in krans boven tekstveld; weegschaal onderaan - 'OFFERT A / Mr WESEL / 20 
FEVRIER 1690 - Ae 80mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Devreese, Godefroid (1861-1941)

197/  Société Royale Saint Hubert - 1908  Vz-Av/Jachthond  Kz-Rv/Kroon en tekst; SOCIETE / ROYALE / SAINT HUBERT/ Classe 280  1908 - 
Atelier:  - W.73 - Ae 38x42mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Dupont, Louis (1896-1967)

198/  Centenaire de l'A.I.L.g.  (Association des Ingénieurs diplômés de L'Université de Liège) - 1947 Luik-Liège -   - Atelier: Fisch - Ae 99,5mm 
PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Geefs, Antoine (1829-1866) & Geerts, Edouard (1826-1889)

199/  Festival Annuel de Musique Classique décrété en 1868 - 1869 Brussel-Bruxelles -  Vz-Av/Hoofd van Leopold II n.l.  Kz-Rv/3 allegorische 
vrouwenfiguren - Ae 65mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

Hart

200/  Eerste steenlegging van het Entrepot / La première pierre de l'Entrepôt - 1844 Brussel-Bruxelles -   - Guioth Belg-I, nr.9 - Ae 27mm FR+ 
(TB+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

201/  Eerste steenlegging van de Kattendyk - 1856 Antwerpen-Anvers -  Vz-Av/Buste van Leopold I n.l.; LEOPOLDUS I BELGARUM / REX. 
ANNO. REGNI XXV  Kz-Rv/wapenschild van Antwerpen op 2 gekruiste Neptunusstaffen en bekroond door mercuriusstaf- en hoed; 
MERCATURA  RERUM PUBLICARUM ROBUR. / OB PRIMUM / KATTENDYKIANI PORTUS / SAXUM / A REGE POSITUM. / IX.AUG. MDCCCLVI / J. 
FRANK. LOOS. CONSULE / P.BOURLA. ARCHITECTO - Guioth Belg-II, Nr.235 - Ae 64mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Jéhotte, Louis (Liège 1803-1884)

202/  Auguste Delfosse, Président de la Chambre des Représentants - 1852   - Ch.Repr.Blz.39 Nr.3 - Ae 60mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 45 €

Jouvenel, Adolphe-Christian (1798-1867)

203/  Charles Rogier - 1851  Vz-Av/Buste n.r.; CHARLES ROGIER / MINISTRE DE L'INTERIEUR; CREATION / DES CHEMINS DE FER BELGES. / 
REORGANISAT. DE L'ENSEIGNEM. SUPERIEUR / REORGANISATION DE L'ENSEIGNEMENT MOYEN. / ENSEIGNEMENT AGRICOLE. / … - Guioth 
Belg-II, Nr.74; Vand.62 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Jouvenel, Jean-Baptiste(1773-ca.1849) / Jouvenel Adolphe-Christian (1798-1867)

204/  Koninklijke Academie voor Geneeskunde in België - 1841  Vz-Av/Hoofd n.l.; LEOPOLD PREMIER / ROI DES BELGES  Kz-Rv/Zeven 
protretten van bekende medische personaliteiten uit de 16 en 17de eeuw in cirkelvorm; INSTALLEE / LE / SEPT. 1841 / NOTHOMB / 
MINISTRE / DE / L'INTERIEUR / ACADEMIE ROYALE DE MEDECINE DE BELGIQUE - Guioth Rev-Nr.322; Vand.34; Tourneur 549 - Ae 56mm PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Leclercq, Julien Gabriël (Gent 1805 - Brussel 1882)



205/  Ch. Comte de Montalembert Pair de France - 1838   - Ae 50mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Ledel, Dolf (1893-1976)

206/  Hommage à Dolf Ledel - 1993  Vz-Av/Moeder met kind (n.r.) onder een schild - Atelier: Fibru - Vand.25Kz4 - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Leplae, Charles (1903-1961)

207/  Wereldtentoonstelling - 7e Paleis / Exposition Universelle palais 7 - 1958  Vz-Av/Meisjeshoofd n.l.; PALATIUM SEPTIMUM ARTIS 
NOSTRAE BELGICAE; O BEL VISO A ME DATO IN DURA SORTE - Ae 38mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Mauquoy, Alphonse (1880-1954)

208/  Marie Ludmille Rose Duchesse de Croy - Princesse et Duchesse d'Aremberg - 1903   - Ae 69mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

Rau, Marcel (1886-1966)

209/  Stadsmedaille / Médaille de ville - s.d. Charleroi -  Vz-Av/Stadhuis; VILLE DE CHARLEROI  Kz-Rv/Horizontaal zwevende vrouw boven 
fabriekstorens. - 'AU COMMANDANT TABOUIE / COMMANDANT LE 67e B.I. / 7-9-1947" - Atelier: Fisch - Vand.-B.17kz1 - Ae 70mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Somers, Francine (1923- )

210/  Baron Simonart - Breendonck 1947-1977 - 1977   - Ae 70mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Veyrat, Adrien-Hippolyte (Parijs 1803 - Brussel 1883)

211/  Eerste steenlegging van de Vrijheidskolom bij de 20e verjaring van de Onafhankelijkheid / Pose de la première pierre de la Colonne de 
Congrès - 1850  Vz-Av/Hoofd van leopold I n.l. - Guioth Belg-II, nr.23 - Ae 31mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Wiener, Leopold (1823-1891)

212/  Charles Rogier, promoteur de l'hygiène publique - 1852  Vz-Av/Buste n.r.; CHARLES ROGIER MINISTRE DE L'INTERIEUR; AU 
PROMOTEUR DE L'HYGIÈNE PUBLIQUE EN BELGIQUE 1852 - Guioth Belg-II, Nr.94 - Ae 68mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 65 €

213/  J.F.Vleminckx, Inspecteur-Generaal van de medische dienst van het Belgisch leger / Inspecteur Général du service de Santé de l'Armée 
belge - 1853   - Guioth Belg-II Nr.139 - Ae 62mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

214/  Leopold, Hertog van Brabant - 1853  Vz-Av/Hoofd van de jonge LII n.l.  Kz-Rv/Eedaflegging, zittende Belgica in het midden, gevleugelde 
vrouw links en Leopold rechts - Ae 74mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

215/  25e Verjaring van de inhuldiging van Leopold I / XXVe Anniversaire de l'inauguration du roi - 1856  Vz-Av/Hoofd van Leopold I n.l.; 
LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES  Kz-Rv/Wapenschilden van 9 Provinciën rond kroon in eikenbladkrans; XXV anniversaire de 
l'inauguration du roi / 21 juillet 1856 - Guioth Belg-II, nr.232 - Ae 74mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

216/  Nationale Feesten, 25 jaar regering van Leopold I, aan de Burgemeesters en Schepenen / Fêtes Nationale et 25e anniversaire de 
l'inauguration du roi, à Mrs. Les Bourgmestres et échevins - 1856  Vz-Av/Hoofd n.l  Kz-Rv/Tekst - Guioth Belg-II-242 75mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

217/  Comte Félix de Mérode (1791-1857) - 1857  Vz-Av/Hoofd n.l.  Kz-Rv/gekroond wapenschild in eikenkrans - Ae 68mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

Wissaert, François (1855-1929)

218/  Fête de Bienfaisance - Natation - 1895 Brussel -   - Ae 38mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

219/  La Spadoise, Société de gymnastique - Le Pouhon - Fête Internationale - 1879 Spa -   - Ae 36mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.



220/  Karel Graaf van Ursel Gouverneur van West-Vlaanderen - Festival - 1902 Oostkamp -  Vz-Av/Gekroond wapenschild op baldakijn  Kz-
Rv/Tekstcirkel in lauwerkrans - met draagring aan knop - Ag?/Aeg? 51mm 42,15gr.  - Randschade/coups au bord,  ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

221/  Simon Steven - s.d.  Vz-Av/Simon Steven  Kz-Rv/In memoriam - Ae 68mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

BELGIË - ERETEKENS - DECORATIONS - BELGIQUE

Eretekens, draagpenningen en Insignes

222/  Lot   - 15st

Startprijs/Prix de départ: 50 €

223/  Lot   - 15st

Startprijs/Prix de départ: 50 €

BELGISCH CONGO - CONGO-BELGE

Marin, Jacques (1877-1950) niet-gesigneerd - sans signature

224/  Ereteken voor Inlandse Dienst / Médaille de Service pour Indigène - s.d.  Vz-Av/Buste van Albert I n.l.; ALBERT ROI DES BELGES  Kz-
Rv/Wapenschild van Belgisch Congo; LOYAUTE ET DEVOUEMENT - Ae 30mm - Randschade/coups au bord,  FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Matton, Arsène (1873-1933)

225/  Koloniale dagen - deelnemingsbreloque (franse tekst) / Journées coloniales - s.d.   - Vancr.175 - Ae 30mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

226/  Koloniale dagen - deelnemingsbreloque (nederlandse tekst) / Journées coloniales - s.d.  Vz-Av/buste van zwarte jongeman n.l. - 
Vancr.175 - AeU 30mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

227/  III eme Exposition Horticole du Kivu - 1955 Bukavu -  Vz-Av/abstract landschap  Kz-Rv/tekst - AeG 42mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Zonder naam - Médailles Anonymes

228/  Société des Mines d'Or Kilo-Moto - dienstmedaille - s.d.   - Vancr.54 - Ae 35mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - PRUISEN - 

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

229/  Overlijden Keizer Friedrich II - 1888  Vz-Av/Hoofd n.r.; 18.10.1831 - 15.6.1888  Kz-Rv/Gedenkteken met zittende Vrouw met zwaard; 
DEM ANDENKEN KAISER FRIEDRICH GEWIDMET - Ag 40mm 47,9gr.  - Gepoetst/nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

DUITSLAND  - ALLEMAGNE 

Schmidt J.

230/  Professor Alfred Cossmann - s.d.   - Ae 45mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

EGYPTE - EGYPTE

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

231/  Congrès International de géographie UGI - 1925   - AeU 45x26mm - ZELDZAAM/RARE,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

FRANKRIJK - FRANCE 

Andrieu & Denon

232/  Visite du roi de Saxe à la Monnaie des Médailles - 1809  Vz-Av/Buste n.r. - Ae 40mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Brenet, Nicolas Guy Antoine (1773-1846)



233/  Visite du Prince de Würzbourg à la Monnaie des Médailles - 1810  ; VISITE DU PRINCE DE WÜRZBOURG À LA MONNAIE DES MÉDAILLES 
33mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

De Puymaurin

234/  Louis XVIII - Fondation du séminaire de Saint-Sulpice - 1820   - Ae 41mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Duvivier & Le Blanc

235/  Sacre de Louis XV - 1722   - Ae 41mm - Draagring verwijderd/anneau enlevé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Duvivier, Pierre Simon Benjamin (1730-1819)

236/  Louis XV règnant selon les préceptes de Louis XIV - 1726   - Ae 41mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Gayrard, Raymond (1777-1858)

237/  Fred.Guill.III Roi des Prusses - 1814    Kz-Rv/Visite à La Monnaie des Medailles - Ae 40mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Petit

238/  Professeur Gaultier (1746-1818) - 1818  Vz-Av/Hoofd n.l.; A. E. C. - GAULTIER / DOCET LUDENDO; NE EN 1746 / MORT EN 1818. / - / 
COURS / D’ÉTUDES ÉLÉMENTAIRES/ 1783. / - / ENSEIGNEMENT / MUTUEL / 1815. - keurmerk en 'ARGENT' in rand - Ag 37mm 21,8gr.  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Vernon (de) , Frédéric

239/  Sport Vélocipédique - s.d.   - Ag 50mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

240/  Nicolas II - Bezoek van de Tsaar en gemalin aan Parijs / Visit of the Imperial Couple to Paris - 1896 Paris -  Vz-Av/Bustes n.l. in 
parelkrans - Sn 35mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Divers

241/  Lot medailles Frankrijk / Lot de médailles Françaises   - 2 zilveren medailles met duif (57,5g samen) + bronzen medaille (Visite à la 
Monnaie)
7310033 + 7310038 PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

NEDERLAND - PAYS-BAS

Elion

242/  Herdenking bevrijding 1572 - 1872   - Ae 30mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Metz, Louise/Loekie (1918-2004)

243/  Jan Pieterszoon Sweelinck - 1962  Vz-Av/Buste n.l.  Kz-Rv/Man die een kerkorgel bespeelt; DEO GLORIA / MDLXII - MDCXXI - Ae 64mm 
PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

244/  500e Geboortedag van Erasmus - 1969  Vz-Av/Buste n.r.  Kz-Rv/Zittende nar met wereldbol in de armen; ERASMUS - Ae 63mm - 
ZELDZAAM/RARE,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

245/  Tegen de golven in - 1972  Vz-Av/Zelfportret van de kunstenares; NEDERLAND  Kz-Rv/Personage in een boot, roeiend tegen de stroom 
in; LMETZ 1972 - Ag 63mm - ZELDZAAM/RARE,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

246/  Amadeo Modigliani - s.d. (1951)  Vz-Av/Buste vna de kunstenaar aan het werk n.r.; AMADEO MODIGLIANI LIVORNO 1884-1920 PARIS  
Kz-Rv/Psyche & venus - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

VERENIGDE STATEN - ETATS-UNIS



Sign. F.J.

247/  Grant Wood - American arts commemorative series - 1980  Vz-Av/Buste van de schilder  Kz-Rv/Het schilderij 'American Gothic' op 
schildersezel - Au 31,5mm 34,56gr.  FDC

Startprijs/Prix de départ: 1650 €

ZWEDEN  - SUÈDE 

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

248/  Hulde aan Curt Gustaf af Ugglas voor de 10e verjaring van de Spoorwegcompagnie / Spårvägs Aktie Bolag 1877-1887 - 1887 
Stockholm -   - Ae 40mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

ZWITSERLAND - SUISSE

Hantz, Georges

249/  Exposition Nationale  - Usine de dégrossisage d'or - 1896 Genève -  Vz-Av/Zittende vrouw wijzend naar een gebouw en naakte jongeling 
met bazuin  Kz-Rv/Wapenschild van Genève - AeG 45mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

MEERDERE LANDEN - PAYS DIVERS

Divers

250/  Lot medailles van diverse landen  

Startprijs/Prix de départ: 25 €


